



Сегодня в нашей школе прошел день родительского контроля, в котором приняли участие представители родителей учащихся 2Б, 4Б, 5Б и 5А классов.

Родителям была предоставлена возможность ознакомиться с условиями соблюдения школьниками правил личной гигиены, а также с санитарно-техническим состоянием обеденного зала.

Особое внимание было уделено режиму работы школьной столовой и соблюдению всех необходимых требований по организации питания детей. Родители смогли лично попробовать завтрак, которым кормили учеников. По итогам дегустации, родителям всё понравилось — они выразили удовлетворение качеством блюд и организацией процесса питания. Таким образом, мероприятие прошло успешно, и родители получили полную информацию о состоянии дел по организации питания детей.